
В Артеме возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в покушении на дачу взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 16 декабря 2020 года в районе дома по улице Урбанского в городе Артеме сотрудниками полиции остановлен автомобиль, в ходе осмотра которого установлено, что мужчина хранил и перевозил алкогольную продукцию без соответствующей лицензии, то есть, выявлены признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.3 УК РФ. Мужчина предпринял попытку избежать уголовной ответственности за совершенное преступление и дал взятку сотруднику полиции в размере 15 тысяч рублей, положив денежные средства между передними сидениями автомобиля. Однако полицейский отказался принимать деньги, и преступление не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, на месте происшествия проведен осмотр, выясняются все обстоятельства произошедшего.

14 Января 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1529068>